

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA BĂRLAD
STR. REPUBLICII NR 277
BĂRLAD
JUDB

PRIMĂRIA COMUNEI GHERGHEȘTI	
Intrare NR.	6830
leșire	
Ziua 28 luna X anul 2024	

Destinatar:
SECRETARUL GENERAL AL U.A.T.
GHERGHEȘTI
GHERGHEȘTI, județul VASLUI

DOSARUL NR. 4829/189/2024/a1

Materia: Civil

Stadiul procesual al dosarului: Fond

Obiectul dosarului: validare primar depunere jurământ

Complet: c. civil 6

COMUNICARE
ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ
NR. _____ DIN DATA DE 31 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. _____, pronunțată la data de 31 Octombrie 2024, de către JUDECĂTORIA BĂRLAD JUDB.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI



Grefier.,

C.C. 31.10.2024 09:50:09, nr. comunicare: 2 din 2

Acesta este document finalizat
Cod ECLI

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA BÂRLAD
JUDB

Dosar nr. 4829/189/2024/a1

ÎNCHEIERE

Ședința de Cameră de Consiliu de la 31 Octombrie 2024

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: CRISTIAN-LAURENȚIU LUPĂȘTEANU
Grefier CORINA COCA COZMA

Pe rol se află soluționarea cauzei privind pe **petentul IBĂNESCU NIXON NECULAI - PRIMARUL COMUNEI GHERGHEȘTI**, având ca obiect **alte cereri – depunere jurământ**.

*În conformitate cu prevederile art.109 alin.8 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr.3243/2022; La data de 31.10.2024 este programată ședința de judecată a completului C.civil 6 - titular d-na judecător **Enache Gabriela**; având în vedere că la data de 31.10.2024, doamna judecător **Enache Gabriela** se află în concediu de odihnă, înlocuirea titularului completului va fi asigurată de către:*

- *domnul judecător Lupășteanu Cristian Laurențiu – planificat judecător înlocuitor pe prima poziție ca înlocuitor în săptămâna 28.10.2024-03.11.2024, conform Planificării de permanență în materie civilă – complete unice – pentru perioada 02.09.2024 – 02.02.2025, întocmită potrivit Deciziei nr.29/27.08.2024 a Președintelui Judecătoriei Bârlad.*

La apelul nominal, făcut în ședința camerei de consiliu, se prezintă petentul personal și se legitimează cu CI seria XS, nr.181281, eliberată de SPCLEP Bârlad la data de 29.07.2024, având CNP 1690823370041, cu domiciliu în sat Gherghești, comuna Gherghești, județ Vaslui.

Procedura este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Instanța, verificându-și din oficiu competența, conform art. 529 alin. (1) din Codul de procedură civilă, constată că Judecătoria Bârlad este competentă din punct de vedere general, material și teritorial să judece prezenta cauză, potrivit art. 150 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

La invitația instanței de judecată, petentul **IBĂNESCU NIXON NECULAI**, primar al comunei **GHERGHEȘTI**, în conformitate cu dispozițiile art. 150 alin. (1) raportat la art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, depune următorul jurământ: „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Gherghești. Așa să îmi ajute Dumnezeu!*”.

La solicitarea instanței, petentul **IBĂNESCU NIXON NECULAI** procedează la semnarea jurământului, în două exemplare.

Instanța înmânează petentului un exemplar de pe Jurământ, iar un exemplar a fost atașat la dosarul cauzei.

Instanța reține cauza în pronunțare, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

INSTANȚA

Reținând că prin Încheierea de ședință pronunțată la data de 11.10.2024, în dosarul cu numărul 4829/189/2024, al Judecătoriei Bârlad, s-a dispus validarea mandatului de primar pentru Biroul Electoral al Circumscripției nr. 41 Comuna Gherghești, județul Vaslui, privind pe domnul Ibănescu Nixon Neculai.

În temeiul disp. art. 150 alin.1, raportat la disp. art. 117 din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, urmează a depune în fața judecătorului delegat din cadrul Judecătoriei Bârlad, următorul jurământ: ” *Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Frunțișeni. Așa să îmi ajute Dumnezeu!*”

Petentul Ibănescu Nixon Neculai, în calitate de primar al comunei Gherghești, județul Vaslui, depune în fața judecătorului delegat din cadrul Judecătoriei Bârlad, în camera de consiliu, următorul jurământ:” *Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Gherghești. Așa să îmi ajute Dumnezeu!*”, după care procedează la semnarea formularului de jurământ, în două exemplare, în original, un exemplar fiind atașat la dosar și un exemplar fiindu-i înmănat petentului.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:

În temeiul disp. art. 150 alin.1, raportat la disp. art. 117 din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, ia act că petentul Ibănescu Nixon Neculai, în calitate de primar al comunei Gherghești, județul Vaslui, a depus în fața judecătorului delegat din cadrul Judecătoriei Bârlad, în camera de consiliu, următorul jurământ:” *Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Gherghești. Așa să îmi ajute Dumnezeu!*”.

Formularul de jurământ s-a întocmit în două exemplare originale.

Definitivă.

Dispune comunicarea de îndată Prefectului Județului Vaslui și Secretarului General al Unității Administrative Comuna Gherghești, județul Vaslui, care are obligația aducerii la cunoștința publică prin afișare la sediul UAT Comuna Gherghești, județul Vaslui, în termen de cel mult 24 ore de la comunicare.

Pronunțată astăzi 31.10.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

PREȘEDINTE,
Cristian Laurențiu Lupășteanu

GREFIER,
Corina Coza Cozma



Red. L.C.L. 31.10.2024

Tehnored. 4 ex./C.C. 31 Octombrie 2024